



Итак, каковы же критерии восприятия родов? Согласно чего женщина имеет право на тот или иной способ деторождения? Чем она, при этом, должна руководствоваться? Какова роль общественной системы в этом вопросе? Насколько государственная власть правомочна вмешиваться в столь, казалось бы, личные дела той или иной семьи, или же просто одинокой роженицы?

Отношение к родам, как лакмус благополучия общественной среды.

Вы не задумывались о том, что отношение системы власти к процессу вынашивания и появления на свет детей, как и к их, вначале будущим, а потом и состоявшимся мамам – это один из тех «лакмусов», который очень много чего и в наглядной форме показывает, как в плане эффективности работы здравоохранения, так и применительно к тому, насколько государство, а вместе с ним и подконтрольный ему социум, рады пополнению своих рядов? То есть, чтобы узнать, хорошо ли жить в той или иной стране, вполне достаточно, например, детально поинтересоваться тем, в какой мере комфортно, удобно и перспективно рожать в ней детей. Ознакомление только лишь с одним этим показателем вам расскажет очень и очень много. Причем, красноречиво, детально и практично.

И если вы узнаете, что здоровье без пяти минут рожениц, как и их будущих детей никого особо не волнует, что сам процесс деторождения организован довольно плохо, к тому же требует немалых затрат, то вы смело можете констатировать для себя факт плохого отношения данной, конкретно взятой государственной системы к её гражданам. Ведь, о чем говорить, если власть не хочет всерьез заботиться о людях, в столь жизненно-важной, и весьма щекотливой для них ситуации?! Больше того, при таких

раскладах, вы, вдобавок ко всему, можете еще и тоже довольно смело сделать заключение о том, что и в вопросах организации семейной жизни в изучаемой вами социальной среде тоже далеко не всё в порядке. Так как, ни для кого не секрет, что основа очень многих ячеек общества – это рождение и выращивание детей, а также любая совместная деятельность, которая отвечает этим, очень важным для любого здравомыслящего человека интересам.

Восприятие детей – это всегда проявление отношения к будущему.

В общем, касательно критериев восприятия родов можно сказать, что это очень многогранный и серьезный суммарный показатель, информация о котором, поможет вам ответить на очень простой и одновременно очень важный вопрос: «нужны ли данной конкретной стране её собственные граждане?». Потому, что в основе понятия уровня жизни в том или ином государстве, на самом деле, лежит не какая-то там цена какой-то там, зачастую очень даже абстрактной потребительской корзины. Фундаментом благополучия граждан в абсолютно любой общественной системе всегда было, есть и будет отношение к детям, причем, начиная с подготовки к их появлению на свет, а также ко всему и ко всем, кто с этим связан и что с этим связано. Дети – это самый непосредственный и самый что ни на есть реальный и конкретный символ будущего. А значит, отношение к ним – есть отражение того, насколько социум заинтересован в своём собственном благополучном грядущем.

Проводя аналогию с другими сферами нашей жизни, можно привести очень даже земной, причем, в буквальном смысле, пример из области сельского хозяйства. Ведь, кто назовет нормальным фермера, который пускает на самотёк процесс подготовки почвы, а потом и последующий за ним посев урожая, как и не желает всерьез заботиться о его неокрепших всходах? Ну, а применительно к людям всё, как вы понимаете, несравнимо более серьезно... Вы же это понимаете?